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Javaslat  
Baglyasalja városrészhez új feltáró út kiépítésének kezdeményezésére 

 
 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Baglyasalja városrész közúti megközelítésének problémája mindannyiunk elıtt ismert. 
A jelenlegi helyzetben a Rákóczi út irányából, egy nagy forgalmú szintbeni vasúti átjárón 
keresztül biztosított a városrész közúti kapcsolata.  
 
A közel 1700 lélekszámú városrészben számos gazdálkodó szervezet és közintézmény 
mőködik, az utóbbi idıszakban pedig befektetıi szándékok mentén, további fejlesztési 
elképzelések is megjelentek, melyek a jármőforgalom fokozódásával járnak. A helyzetet 
tovább súlyosbítja a lakossági gépjármővek számának dinamikus növekedése is. 
 
A probléma megoldását a 2112 jelő fıút és a Petıfi út külön szintő keresztezıdésében, a 
külön szintő csomópont megtartásával, a két utat összekötı le- és felhajtó sávok megépítése 
jelentené. Az elképzelést a mellékelt helyszínrajz mutatja. 
 
A hatályos településrendezési terv jelenleg is tartalmazza egy összekötı út építését a Petıfi út 
és a 2112 jelő fıút között, azonban az összes kanyarodási irány forgalma ezen keresztül nem 
biztosítható, így annak megépítése csak részben orvosolná a kialakult helyzetet. 
 
A jelenleg folyamatban lévı a városközpont tehermentesítését szolgáló elkerülı út 
kihasználtságát, valamint a Rákóczi út tehermentesítését is elısegítené a fentiekben vázolt 
csomópont megépítése, mely megítélésünk szerint az érintett országos közutak kezelıjének, a 
Magyar Közút Kht-nak ez érdeke is. 
A lehetséges mőszaki, pénzügyi megoldás kidolgozásában a szakminisztérium 
közremőködése megkerülhetetlen, ezért kérem a Közgyőlést, hogy a Gazdasági és 
Közlekedési Minisztérium felé erre vonatkozóan kezdeményezéssel éljen. 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyőlést az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat: 
 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése kezdeményezi a Gazdasági és Közlekedési 
Minisztérium Infrastruktúra Fıosztálya felé a 2112. jelő fıútról Salgótarján Baglyasalja 
városrész felé útcsatlakozás megépítése, és majdani üzemeltetése komplex (mőszaki, 
finanszírozási) feltételeinek vizsgálatát, és beruházási javaslat kidolgozását. 
A Közgyőlés felkéri a Polgármestert a kezdeményezés megküldésére, valamint arra, hogy a 
kezdeményezés eredményérıl a Közgyőlést tájékoztassa. 
 
Határidı: értelem szerint 
Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 
 
 
Salgótarján, 2006. november 15. 
 
 
 
                                                                          Székyné dr. Sztrémi Melinda  
                                                                                      polgármester 


